
フィルター条件無

Q1 あなた（回答者）は、お子さん（本人）から見て、どのような関係ですか。
0 1 2 3 4 5

TOTAL 母親 父親 兄弟・姉妹 その他の親
類・親族

親族以外（通
所事業所の
職員・後見人
など）　具体
的に：

343 259 29 16 3 36

100.0 75.5 8.5 4.7 0.9 10.5

目次 情報

フィルター条件無

Q2 あなた（回答者）の年齢をお答え下さい。
0 1

TOTAL 平均値

343

100.0

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q4 あなた（回答者）のお住まいの地域についてお答え下さい。 ※どの地域区分に当てはまるか分からない場合は、おおよその人口規模でお答え下さい。
0 1 2 3 4

TOTAL 東京23区、指
定都市（人口
50万人以上
で政令で指定
された市）

人口20万人
以上の市

その他の市 町村

343 78 169 79 17

100.0 22.7 49.3 23.0 5.0

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q5 現在、お子さん（本人）はどのように暮らしていますか。 
0 1 2 3 4 5

TOTAL 本人の親類・
親族（親・兄
弟・姉妹・祖
父母・叔父叔
母　等）と一

本人の独立し
た住まい（1人
暮らし、配偶
者、事実婚の
パートナーと

グループホー
ム

入所施設 その他　具体
的に：

343 259 5 64 11 4

100.0 75.5 1.5 18.7 3.2 1.2

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q6 現在、お子さん（本人）は、誰と暮らしていますか。一緒に暮らしている方すべてを選択して下さい。 お子さんが親類・親族と一緒の住まいと答えた方に伺います。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 本人の母親 本人の父親 本人の兄 本人の弟 本人の姉 本人の妹 本人の祖父 本人の祖母 その他の親
類・親族

259 246 208 31 25 41 30 10 23 15

100.0 95.0 80.3 12.0 9.7 15.8 11.6 3.9 8.9 5.8

目次 情報

フィルター条件無

Q7 あなたの世帯は何人ですか。お子さんとあなた自身を含めてお答え下さい。 ※離れて暮らしていても、生計を共にする方がいれば世帯に入れてください。
0 1

TOTAL 平均値

288

100.0

目次 情報

フィルター条件無

Q8 お子さん（本人）が、親以外と暮らすようになった時期はいつですか。 お子さんが親以外と暮らしていると答えた方に伺います。
0 1 2

TOTAL 不明 平均値

93 20

100.0 21.5

93 82

100.0 88.2

1段目  度数 
2段目  横％

0

62.3

1段目  度数 
2段目  横％

0

32.9

2
はっきり分からないが、本人が

37.6

1段目  度数 
2段目  横％

0 3.8

1段目  度数 
2段目  横％

1
本人が

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0



目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q9 お子さん（本人）が親以外と暮らすようになった、最もあてはまる理由についてお答え下さい。 お子さんが親以外と暮らしていると答えた方に伺います。
0 1 2 3 4 5 6 7 8

TOTAL 本人の進学、
就職、結婚な
ど

本人の体調
や障害が悪
化した

将来の生活
に向けての準
備として

親が亡くなっ
た

親が離別した 親が介護状
態になった、
介護施設に
移った

親が身心、体
調的に無理
が利かなく
なった

その他　具体
的に：

93 3 3 47 10 0 3 11 16

100.0 3.2 3.2 50.5 10.8 0.0 3.2 11.8 17.2

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q10 小学校時代に通っていた学校はどちらですか。 ※卒業時点での学校についてお答え下さい。 お子さんの学齢期について伺います。
0 1 2 3 4 5 6

TOTAL 小学校の普
通学級

小学校の普
通学級で、通
級指導教室を
利用

小学校の特
別支援学級
（旧特殊学
級）

特別支援学
校 小学部（旧
養護学校）

その他　具体
的に：

分からない

343 47 16 170 86 16 8

100.0 13.7 4.7 49.6 25.1 4.7 2.3

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q11 中学校時代に通っていた学校はどちらですか。 ※卒業時点での学校についてお答え下さい。
0 1 2 3 4 5 6

TOTAL 中学校の普
通学級

中学校の普
通学級で、通
級指導教室を
利用

中学校の特
別支援学級
（旧特殊学
級）

特別支援学
校 中学部（旧
養護学校）

その他　具体
的に：

分からない

343 26 12 129 159 8 9

100.0 7.6 3.5 37.6 46.4 2.3 2.6

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q12 高等学校時代に通っていた学校はどちらですか。 ※複数の学校に通った経験がある場合は、最後に通っていた学校についてお答え下さい。
0 1 2 3 4 5 6 7 8

TOTAL 特別支援学
校 高等部（旧
養護学校）

高等学校（全
日制）

高等学校（定
時制・通信
制）

高等専修学
校

高等専門学
校（高専）

その他　具体
的に：

高等学校に
は通っていな
かった

分からない

343 287 7 9 2 1 14 15 8

100.0 83.7 2.0 2.6 0.6 0.3 4.1 4.4 2.3

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q13 お子さん（本人）が通っていた学校以外に、地域の学校に籍を置く副籍学級（副学籍、支援籍等）を利用していましたか。あてはまるものすべてを選択して下さい。
0 1 2 3 4 5

TOTAL 小学校時代
に、利用して
いた

中学校時代
に、利用して
いた

そのような制
度は利用しな
かった

そのような制
度を利用して
いたかどうか
分からない

そのような制
度はなかっ
た、あったか
どうか知らな
い

343 34 21 164 19 119

100.0 9.9 6.1 47.8 5.5 34.7

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q14 お子さん（本人）の進路、就労等ついて、以下お答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TOTAL 大学、専門学
校等に通学

民間企業（一
般枠）

民間企業（障
害枠）

民間企業（特
例子会社）

公的機関（都
道府県、市区
町村、教育委
員会、独立行
政法人など）

授産施設（障
害者自立支
援法以前の
施設、2011年
まで運営）

就労移行支
援事業所

就労継続支
援A型事業所

就労継続支
援B型事業所

生活介護事
業所（旧、生
活実習所）

343 4 9 24 0 2 32 17 3 107 104

100.0 1.2 2.6 7.0 0.0 0.6 9.3 5.0 0.9 31.2 30.3

343 2 3 18 5 1 6 2 11 133 126

100.0 0.6 0.9 5.2 1.5 0.3 1.7 0.6 3.2 38.8 36.7

11 12 13 14 15

医療機関（入
院、通院等）

自営業、自営
業の手伝い

自宅（療養、
家事手伝い
等）

その他　具体
的に：

分からない

2 2 3 26 8

0.6 0.6 0.9 7.6 2.3

1 2 5 20 8

0.3 0.6 1.5 5.8 2.3

2
現在、お子さん（本人）が日中通う
（過ごす）場所として、最もあてはま
るもの

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

1
教育段階を修了後の、最初の進路
はどちらでしたか

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0



目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q16 現在、お子さん（本人）が日中通う（過ごす）場所の運営組織体（法人等）をお答え下さい。
0 1 2 3 4 5

TOTAL 民間企業 社会福祉法
人

社団法人、財
団法人等

特定非営利
活動法人
（NPO）

その他の法
人

315 24 250 7 25 9

100.0 7.6 79.4 2.2 7.9 2.9

目次 情報

フィルター条件無

Q18 お子さん（本人）が日中通う（過ごす）場所には、現在までに何年間通っていますか。
0 1 2

TOTAL 不明 平均値

315 8

100.0 2.5

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q19 お子さん（本人）は、現在の就労や日中の過ごし方について、どの程度満足していると思いますか。
0 1 2 3 4 5 6

TOTAL 非常に満足し
ている

ほぼ満足して
いる

どちらとも言
えない

あまり満足し
ていない

全く満足して
いない

分からない

343 64 204 44 18 4 9

100.0 18.7 59.5 12.8 5.2 1.2 2.6

目次 情報

フィルター条件無

Q20 就労による賃金、作業による工賃、著作による収入等があれば、おおよその月額をお答え下さい。
0 1 2

TOTAL 不明 平均値

343 121

100.0 35.3

343 72

100.0 21.0

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q23 現在、お子さん（本人）のために利用している障害福祉サービスを、すべて選択して下さい。（日中過ごす場所、及び、グループホーム等の住まいは除きます）
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 居宅介護
（ホームヘル
パー）

重度訪問介
護

移動支援（ガ
イドヘル
パー）

行動援護／
同行援護

計画相談支
援

地域定着支
援／地域移
行支援

その他　具体
的に：

何も利用して
いない

分からない

343 46 7 144 24 204 11 48 58 16

100.0 13.4 2.0 42.0 7.0 59.5 3.2 14.0 16.9 4.7

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q24 利用を希望しているが、利用できていない障害福祉サービスがあれば、すべて選択して下さい。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 居宅介護
（ホームヘル
パー）

重度訪問介
護

移動支援（ガ
イドヘル
パー）

行動援護／
同行援護

計画相談支
援

地域定着支
援／地域移
行支援

その他　具体
的に：

特にない 分からない

343 12 6 33 19 10 9 19 215 44

100.0 3.5 1.7 9.6 5.5 2.9 2.6 5.5 62.7 12.8

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q26 親なき後、お子さんの日常的な生活を誰が中心的にサポートすると思われますか。 親世帯の情報と将来の見通しについて伺います。
0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL お子さんの配
偶者等

お子さんの兄
弟・姉妹

お子さんのそ
の他の親類・
親族

事業所や入
所施設、グ
ループホーム
の職員

親族以外の
後見人

その他　具体
的に：

考えていな
い、分からな
い

288 1 66 3 171 8 7 32

100.0 0.3 22.9 1.0 59.4 2.8 2.4 11.1

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0

2.5

2
千円

3.3

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

1
万

1段目  度数 
2段目  横％

0 13.2

1段目  度数 
2段目  横％

0



目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q27 親なき後、お子さんはどのように暮らすことを想定していますか。 親なき後のお子さんの生活の見通しについて伺います。
0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL 親から独立し
た住まい（1人
暮らし、配偶
者、事実婚の
パートナーと

お子さんの兄
弟・姉妹と一
緒の住まい

その他の親
類・親族と一
緒の住まい

グループホー
ム

入所施設 その他　具体
的に：

考えていない

288 17 15 0 175 48 22 11

100.0 5.9 5.2 0.0 60.8 16.7 7.6 3.8

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q28 前問で回答した、親なき後のお子さんの暮らしについて、それは、どのようなタイミングで移行すると考えますか。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL お子さんが希
望した時

お子さんの体
調や障害が
悪化した時

具体的なタイ
ミングはない
が、将来の生
活に向けた準
備として

親が亡くなっ
た時

親が介護状
態になった、
介護施設に
移った等

親が身心、体
調的に無理
が利かなく
なった時

既に移行済
み

その他　具体
的に：

まったく分か
らない、考え
られない
理由：

288 13 5 90 17 15 101 24 18 5

100.0 4.5 1.7 31.3 5.9 5.2 35.1 8.3 6.3 1.7

目次 情報

フィルター条件無

Q28_1 お子さんが何歳くらいを想定していますか。 
0 1

TOTAL 平均値

90

100.0

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q29 親なき後の暮らしのために、どのような準備をしていますか。あてはまるものすべてを選択して下さい。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TOTAL ショートステイ
などを利用し
て生活のト
レーニングを
している

家族や親類・
親族と話し合
いをして、見
通しを立てて
いる

計画相談を受
けて、将来の
生活見通しを
立てている

経済的に困る
ことが無いよ
うに、お子さ
んのための貯
金や資産を準

会社や事業
所と自立につ
いてよく話し
合っている

就労支援など
を受けて、就
労トレーニン
グや就職活
動をしている

住居を確保で
きるよう、探
索や相談をし
ている

成年後見人
制度、地域移
行支援や地
域定着支援な
どの支援制度

その他　具体
的に：

特に準備はし
ていない

288 126 64 90 153 16 5 12 42 28 24

100.0 43.8 22.2 31.3 53.1 5.6 1.7 4.2 14.6 9.7 8.3

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q30 親なき後のお子さんの生活について伺います。それぞれの項目について、不安に感じる程度をお答え下さい。
0 1 2 3 4

TOTAL 全く不安はな
い

あまり不安は
ない

やや不安であ
る

とても不安で
ある

288 5 34 116 133

100.0 1.7 11.8 40.3 46.2

288 3 21 136 128

100.0 1.0 7.3 47.2 44.4

288 3 29 137 119

100.0 1.0 10.1 47.6 41.3

288 6 50 133 99

100.0 2.1 17.4 46.2 34.4

288 18 103 110 57

100.0 6.3 35.8 38.2 19.8

288 2 29 129 128

100.0 0.7 10.1 44.8 44.4

288 15 84 126 63

100.0 5.2 29.2 43.8 21.9

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q31 お子さんの自立に関する情報は、どのように得ていますか。利用しているものすべてを選択して下さい。
0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL 地域の障害
者支援セン
ターや基幹相
談支援セン
ター

家族、親族と
の会話から

友人、知人、
親の会等を通
じた会話から

新聞折込の
「（自治体が
発行してい
る）広報」から

インターネット
の情報

その他　具体
的に：

特に情報を得
ていない

288 151 52 184 18 64 27 33

100.0 52.4 18.1 63.9 6.3 22.2 9.4 11.5

1段目  度数 
2段目  横％

0

5
職場や日中通う（過ごす）場所の環
境、人間関係

6
親に代わり、生活を支援する者への
負担

7
経済的な問題

2
困った時の相談、周囲の気付き

3
健康の維持、管理

4
住まいの環境

39.9

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

1
日常生活、身の周りの世話

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0



目次 情報

フィルター条件無

Q33 お子さん（本人）の年齢をお答え下さい。
0 1

TOTAL 平均値

343

100.0

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q34 お子さん（本人）の性別をお答え下さい。 ※公的書類に記載する性別でお答え下さい。
0 1 2

TOTAL 男性 女性

343 213 130

100.0 62.1 37.9

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

Q37 認定されている障害区分をお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 区分1 区分2 区分3 区分4 区分5 区分6 認定を受けて
いない

区分認定を受
けたが非該当
だった

受けたかどう
か分からな
い、おぼえて
いない

343 6 27 38 70 71 65 27 1 38

100.0 1.7 7.9 11.1 20.4 20.7 19.0 7.9 0.3 11.1

目次 情報 グラフ

フィルター条件無

＊回答形式
0 1 2

TOTAL Web回答 紙回答

343 205 138

100.0 59.8 40.2

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0

1段目  度数 
2段目  横％

0 35.3

1段目  度数 
2段目  横％

0


